



瞿明斌 摄



彭应忠 摄



彭应忠 摄

与廉同行 大美南川

重庆市第三届妇女书法篆刻作品展在我区举办

习近平总书记在党的二十大报告中指出“要加强新时代廉洁文化建设，教育引导广大党员、干部增强不想腐的自觉，清清白白做人、干干净净做事”。为传承和弘扬中华优秀传统文化，加强新时代廉洁文化建设，发挥廉洁文化作品激励人、引导人、鼓舞人、塑造人的作用。由市文联、区委、区政府、市书法家协会主办，区纪委监委、区委宣传部、区文旅委、区文联、区妇联承办的“与廉同行·大美南川”重庆市第三届妇女书法篆刻作品展近日在金佛山书画院举办。

截至4月底，共收到来自全市各行各业妇女书法爱好者投稿1000余件。经市书法家协会组织专家进行初评、复评、终评，本着公开、公平、公正的原则共评选出入展作品184件（含获奖作品13件）。

本次作品展旨在全面展示重庆市妇女书法创作的最新成果，并通过书法艺术这一独特形式在全社会形成学廉、崇廉、守廉的良好社会风尚。书法爱好者以生动、丰富的艺术形式，在尺幅天地间抒豪情、展胸臆、谱华章，用充沛的激情、生动的笔触，将新时代廉洁文化的内涵和精神实质融入作品之中，展现出蓬勃向上的精神风貌和艺术情怀。

这次展览将展至7月底，广大书法爱好者或者感兴趣的市民朋友都可以前往金佛山书画院观展。

（本文版图由区纪委监委提供）



彭应忠 摄



陈姗 摄



陈姗 摄